
  

  

 

  

  

  الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة
  وزارة التعلᘭم

  إدارة التعلᘭم ᗷمنطقة  
  متوسطة 

  متوسط لثالصف : ثا     
  المادة : رᗫاضᘭات 

  هـ١٤٤٥التارᗫــــخ :       ͭ      ͭ 
  اختᘘار منتصف الفصل الدراᢝᣒ الثالث

    

  درجة ٢٠    الاسم :                                                                                                                

:السؤال الأول: اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة    درجة ١٢  

ᢝ هو ١
ᡧᣍاᘭل البᘭالتمثᗷ المقطع الصادي (  

  ١ص=   د  ٣ص=   ج  ٢ص =   ب  ٤ص=    أ

ᘭᗖعᘭة مفتوحا إᣠ أسفل وله قᘭمة عظᣥ عندما٢ ᡨᣂللدالة ال ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭكون التمثᘌ (  

  ٠≠ أ   د  ٠أ >   ج  ٠أ <   ب  ٠ أ =  أ

ᢝ هوال) رأس ٣
ᡧᣍاᘭل البᘭالتمثᗷ ᡽ ᡧᣚقطع المᜓا  

  ) ١،  ٢- (   د  ) ٣،  ١- (   ج  ) ٠،  ٣- (   ب  ) ٢،  ٢-(    أ

ᢝ هو ٤
ᡧᣍاᘭل البᘭالتمثᗷ معادلة محور التماثل (  

  ٢-س =   د  ١-س =   ج  ٠س =  ب  ٣-س =   أ

ᢝ تجعل ثلاثᘭة الحدود س٥
ᡨᣎمة جـ الᘭاملا١٨- ٢) ق᛿ عاᗖᖁس + جـ  م  

  ٨١  د  ٦٤  ج  ٤٩  ب  ٧٢  أ

٦ ᣥمة العظᘭ5س +  4 - ٢للدالة ص = س) الق  

  ١    د  ٥   ج  ٢   ب  ٤-    أ

  -  2س4-) مدى الدالة د( س) = ٧
 1 
 2    

 -≤ ص   أ
 1 
 -≥ ص   ب    2 

 1 
≤  ص   ج    2 

 1 
≥  ص   د    2 

 1 
 2    

  ، س =   ٠= ١٠ - س ٣+  ٢) حل المعادلة س٨

  ٢-أو  ٥-    د  ٢أو  ٥-    ج  لا يوجد حل  ب  ٢-أو  ٥  أ

ا مᗖᖁعا فما طول المستطᘭل ؟ ٧٥) إذا ᛿ان طول مستطᘭل ᛒساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته ٩ ᡨᣂس تم  

  سم ٥  د  سم ١٠  ج  سم ١٥  ب  سم ٢٥  أ

ᡧ وعدد الحلول للمعادلة س١٠ ᢕᣂمة الممᘭ٠= ٢١س + ٩-  ٢) ق    

ᡧ =   أ ᢕᣂ٣المم  
ᡧ =   ب  ١و الحلول  ᢕᣂ٣-المم  

  ٠و الحلول  
ᡧ =   ج ᢕᣂ٠المم  

ᡧ =   د  ١و الحلول   ᢕᣂ٣المم  
  ٢و الحلول  

  ، س =     ٠= ١ - س ٥+  ٢) حل المعادلة س١١

  ١أو  ١-    د  لا يوجد حل  ج  ٢أو  ٢-    ب  ٢أو  ١-    أ

ᗖــهما ١٢ ᡧᣅ ان ناتجᘭان متتالᘭحان زوجᘭفما هما ؟ ٢٢٤) عددان صح  

  ١٤و   ١٢  د  ١٦و  ١٤  ج  ١٨و  ١٦  ب  ٢٠و  ١٨  أ



  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  

ᢝ السؤال ال
ᡧᣍــع.                       ٦س = ٤+  ٢حل المعادلة  س :ثاᗖᖁمال الم᛿ឝب   درجات ٤  

ᗷالقانون العام.  ٠=  ١٥ -س ٢ -  ٢حل المعادلة  س  :ثالثالسؤال ال   درجات ٤  



  



 

 

  

  



١   ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭكون :  ٥ - س٨ – ٢س٢ص=     للدالة  التمثᘌ  

  مغلق  د  مفتوحا لأسفل  جـ  مفتوحا لأعᣢ  ب  خط مستقᘭم  أ

٢   ᢝ
ᡧᣚ مةᘭع القᖔ٦س +٥ -  ٢س٣-  =   ص  الدالة  ن   

  قᘭمة صغرى  د  قᘭمه متوسطة  جـ  قᘭمة عظᣥ  ب  دلا توج  أ

ᢝ للدالة فإن مجموعة الحل تكونإذا لم يوجد مقطع   ٣
ᡧᣎسي  

ᢝ واحد  ب  Ø  أ
ᡨᣛᘭان  جـ  حل حقᘭقᘭمن الحلول  د  حلان حق ᢝ

᡽ᣍعدد لانها  

  ᢝᣦ   ٠=٢٥+٢س   مجموعة الحل للمعادلة   ٤

  Ø  د  }١٠،  ١٠-  {  جـ  }٥٠- ،  ٥٠ {  ب  }٥،  ٥-  {  أ

ᡧ وهو :   ٥ ᢕᣂستخدم الممᙏ ةᘭعᘭᗖ ᡨᣂة للمعادلات الᘭقᘭلمعرفة عدد الحلول الحق  

  اجـ٤× ٢ب  د  اجـ٤+ ٢ب  جـ  اجـ٤-  ب  ب  اجـ٤- ٢ب  أ

     هو: ) ٠= ٦س +٤-٢س( حل المعادلة  ٦

  Ø  د  }٣،  ٣-  {  جـ  }٣-،  ٢ {  ب  }٤،  ٢-  {  أ

  فإن قᘭمة جـ =،  مᗖᖁعا ᛿املا) س + جـ١٠ - ٢س(لᢝᣟ تصبح ثلاثᘭة الحدود   ٧

  ٤٨  د  ١٠٠  جـ  ١٤٤  ب  ٢٥  أ

  =// ٤ب/٤٠[   تᛞسᘭط العᘘارة  ٨

  ٨[ ب  ٢  د  ١٠[ ب  ٤  جـ  ١٠[ ب  ٢  ب  ١٠[   ٢ب٢   أ
  :هو  // ٩٠[ +  ١٠[  - //٤٠[  تᛞسᘭط العᘘارة  ٩

  ١٠[  ٣  د  ١٠[    ج  ١٠[ ٤  ب  ١٠[  -  أ

٦+      ٦  ١٠     =  
    ٦ ٢  د  ٩  جـ  ١٢  ب  ٦  أ

  ) امام الخاطئة ×)  امام العᘘارة الصحᘭحة وعلامة ( √ ضع علامة (   السؤال الثالث : 

ᘭᗖعᘭة ᢝᣦ د (س )  ١١ ᡨᣂس الدالة المولدة ( الام ) للدوال ال =    

ᢝ المعادلة   قᘭمة   ١٢
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣂساوي     ٠=  ١٢س +٣+ ٢سالممᘻ  ٤٩    

ᘭᗖعᘭة   ١٣ ᡨᣂ٣  هو      ١٨-س  ١٢  = ٢س٢حل المعادلة ال    

    ٧+   ٥[  ٢ - هو          ٧-  ٥[ ٢مرافق المقدار    ١٤

٦٠   =    ٥ ٤ ×     ٥ ٣  ١٥    
 

ᢝ لمادة الᗫᖁاضᘭات للصف الثالث المتوسط 
ᡧᣛار النصᘘالثالث للع –الاخت ᢝᣒاالفصل الدرا ᢝᣒهـ ١٤٤٥م الدرا    

٢٠  ͭ ..                    ٣الاسم : ..................................................................            الصف   
  

ᢝ  السؤال الأول  : اᝏمل بᘭانات الشᜓل
ᡨᣍالا    

  (            ،           )  الراس
    معادلة محور التماثل

    المقطع الصادي

  ............   وᢝᣦ  .........   نᖔع القᘭمة 

    المدى

    المجال
    عدد الحلول

 ....................................... اسم الشᜓل    الحلول

 ᢝ
ᡧᣍالسوال الثا :  : ᢝ

ᡨᣍحة من الاᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  




